

" കമല ടീച്ചറുടെ ശുചിത്വ ക്ലാസ്സ് "

കമല ടീച്ചർ ക്ലാസിലേക്ക് കയറി വന്നപ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് ഏറെ കൗതുകവും വളരെ ഏറെ സന്തോഷവും തോന്നി കാരണം ഞങ്ങളുടെ സ്കൂളിലെ എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും കമല ടീച്ചറെ വളരെയധികം ഇഷ്ടമായിരുന്നു. വല്ലപ്പോഴും കുഞ്ഞു കഥകളും കവിതകളും ടീച്ചർ ഞങ്ങൾക്ക് പറഞ്ഞു തരാറുണ്ടായിരുന്നു. ടീച്ചറിൽ നിന്നും ഞങ്ങൾ ഏറെ പ്രതീക്ഷിച്ച കുഞ്ഞു കഥകളും കവിതകളും മാറ്റി വെച്ച് ഇന്നത്തെ സമൂഹത്തിന് അത്യാവശ്യമായ ശുചിത്വത്തെ കുറിച്ചാണ് ടീച്ചർ ഞങ്ങൾ കുട്ടികൾക്ക് പറഞ്ഞത് തന്നെ ഈ വിഷയത്തെപ്പറ്റി ഞങ്ങളുടെ കുഞ്ഞു മനസ്സിലേക്ക് ധാരാളം പുതിയ പുതിയ അറിവുകൾ വന്ന് ചേർന്നു ആരോഗ്യകരമായ ജീവിതത്തിന് ശുചിത്വത്തിന്റെ പ്രധാനവും അത്യന്താപേക്ഷിതമാണ് ഞങ്ങളുടെ മനസ്സിലെ ഏറെ സ്വാധീനിച്ച ടീച്ചറുടെ വാക്കുകൾ ഒരിക്കലും മറക്കുവാൻ പറ്റാത്തതാണ് ജീവിതത്തിന്റെ പല മേഖല കളിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുമ്പോൾ ടീച്ചർ തന്നെ ഉപദേശങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും എന്നെ പിന്തുടർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു' മാതൃസന്ദേശത്തിന്റെ ലാളിത്യം തുളുമ്പുന്ന എന്റെ ടീച്ചറുടെ മുഖം ഇപ്പോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് പോലെ എനിക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നു.

നിത്യജീവിതത്തിൽ ശുചിത്വത്തിന്റെ പ്രധാനവും ഇന്നു ഞാൻ പാലിക്കുമ്പോൾ അതോടൊപ്പം കമല ടീച്ചറുടെ ഓരോ വാക്കും എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് ഓടിയെത്തും വൃത്തിയായി കുളിച്ച് വൃത്തിയുള്ള വസ്ത്രം ധരിച്ച് സമൂഹത്തിൽ മറ്റുള്ളവരുമോ കമല ടീച്ചർ ക്ലാസിലേക്ക് കയറി വന്നപ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് ഏറെ കൗതുകവും വളരെയേറെ സന്തോഷവും തോന്നി. കാരണം ഞങ്ങളുടെ സ്കൂളിലെ എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും കമല ടീച്ചറെ വളരെയധികം ഇഷ്ടമായിരുന്നു. വല്ലപ്പോഴും കുഞ്ഞു കഥകളും കവിതകളും ടീച്ചർ ഞങ്ങൾക്ക് പറഞ്ഞു തരുമായിരുന്നു. ടീച്ചറിൽ നിന്നും ഞങ്ങൾ ഏറെ പ്രതീക്ഷിച്ച കഥകളും കവിതകളും മാറ്റി വെച്ച് ഇന്നത്തെ സമൂഹത്തിന് അത്യാവശ്യമായ ശുചിത്വത്തെ കുറിച്ചാണ് ടീച്ചർ ഞങ്ങൾ കുട്ടികൾക്ക് പറഞ്ഞു തന്നത് .ഈ വിഷയത്തെപ്പറ്റി ഞങ്ങളുടെ കുഞ്ഞു മനസ്സിലേക്ക് ധാരാളം പുതിയ പുതിയ അറിവുകൾ എത്തി ചേർന്നു. ആരോഗ്യകരമായ ജീവിതത്തിന് ശുചിത്വത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം അത്യന്താപേക്ഷിതമാണെന്ന് ടീച്ചർ ഞങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാക്കി തന്നു. ഞങ്ങളുടെ മനസ്സിലെ ഏറെ സ്വാധീനിച്ച ടീച്ചറുടെ വാക്കുകൾ ഒരിക്കലും മറക്കുവാൻ പറ്റാത്തതാണ്. ജീവിതത്തിന്റെ പല മേഖല കളിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുമ്പോൾ ടീച്ചർ തന്നെ ഓരോ ഉപദേശങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും എന്നെ പിന്തുടർന്ന് കൊണ്ടിരിന്നു. മാതൃസന്ദേശത്തിന്റെ ലാളിത്യം തുളുമ്പുന്ന ടീച്ചറുടെ മുഖം ഇപ്പോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് പോലെ എനിക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നു നിത്യ ജീവിതത്തിൽ ശുചിത്വത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം ഇന്നും ഞാൻ പാലിക്കുമ്പോൾ അതോടൊപ്പം കമല ടീച്ചറുടെ ഓരോ വാക്കും എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് ഓടിയെത്തും .വൃത്തിയായി കുളിച്ച് വൃത്തിയുള്ള വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ച് സമൂഹത്തിൽ മറ്റുള്ളവരുമായി ഞാൻ ഇടപഴകുമ്പോൾ എന്നെ സ്വാധീനിച്ച കമല ടീച്ചറുടെ

വാക്കുകൾ ഞാൻ ഒരിക്കലും മറക്കില്ല...
(മുണ്ടക്കര എയുപി)

--ശിശിര C.K